

Targer E&C je projektna i konsultantska kuća osnovana zbog potrebe za povećanjem industrijske aktivnosti u BiH i regiji kao osnovnog generatora razvoja privrede i društva tog područja. Naša misija obuhvata podršku kako generisanju novih industrijskih kapaciteta, tako i optimalnom korištenju postojećih.

Targer E&C kroz savjetodavne, projektne, inženjerske, kadrovske i edukativne metode podržava biznis klijenata u industrijskom okruženju. Sve pomenute metode i usluge koncipirane su kao pouzdane, fleksibilne i dinamična nadopuna i potpora klijentovih operacija.

EDUKACIJSKI MODUL SCM1: SCM - SUPPLY CHAIN MANAGEMENT OSNOVE

Koncept "Upravljanja lancem opskrbe (Supply Chain Management)" pojavio se kao najkorisniji i sveobuhvatan odgovor na dilemu načina upravljanja tokom dobara, usluga i vrijednosti općenito kroz određenu organizaciju ili grupu organizacija. Ono što je ranije predstavljao fragmentiran pristup (npr. samo "Logistika") ili čak drugačije ustrojen (npr. "Komerrijala"), danas obuhvata integrisano upravljanje tokom vrijednosti bez kojeg je nemoguće integrisano upravljati kompanijom. To su lideri na skoro svim tržištima, kao i oni koji to žele biti, već prepoznali i usvojili taj integrisan pristup kao svoju agendu rada.

Pored ključnog zadatka da učesnike upozna sa osnovnim postavkama i metodama upravljanja tokom materijala, seminar će dati uvid u realne načine organizovanja procesa opskrbe sa svim svojim sastavnim dijelovima kao što su predviđanje i planiranje prodaje, isporuke, tok materijala, logistika, zalihe, dobava, ERP sistem, itd. Uticaj Lean- filozofije je neizostavan. Na konkretnim primjerima i studijama slučaja će se skupa sa učesnicima pokušati dati odgovor na pitanja primjene i organizacije toka opskrbe u uslovima raznih grana industrije, veličine kompanije, kao i postavljenih ciljeva.

Zbog ogromne važnosti, posebno se izdvaja tema upotrebe informatičkih alata i ERP sistema u SCM-u, a koja će se na seminaru dublje obraditi.

Seminar neizostavno nudi polaznu osnovu za detaljnije proučavanje i stjecanje vještina iz upravljanja logistikom, zalihama, nabavom, skladištem, kao i planiranjem proizvodnje.

KLJUČNE TAČKE:

- Koncept "Lanac Opskrbe (Supply Chain)"
- Metode, alati, elementi i činiooci SCM-a
- Kako SCM-om do efikasne organizacije
- Primjeri, studije slučaja i vježbe

KOME JE TRENING NAMIJENJEN:

- Rukovodioci i stručni saradnici u operacijama, proizvodnji, prodaji i SCM-u
- Kao uvodni trening iz SCM-a, preporučuje se SVIM rukovodećim, stručnim i administrativnim saradnicima organizacija koje imaju tok materijala

Predavač: Zoran Đurđević (konsultant i trener za operativni menadžment, SCM i ERP sisteme)

Mjesto:	Vrijeme:	Akcija 3+1: Za 3 učesnika iz iste firme učešće četvrtog je besplatno.	Cijena seminara po osobi: 350 KM +(PDV)
Sarajevo, Hotel Radon Plaza, Džemala Bijedića 185	17. i 18. Maj 2017. 9-17h		

Ovdje pogledajte raspored svih otvorenih edukacija za 2017. godinu.

Za učesnike su obezbijeđeni nastavni materijal, osvježenja i ručak.

Prijave kao i pitanja molimo pošaljete na e-mail adresu: edukacija@targer.ba. Kontakt podaci: www.targer.ba
Broj učesnika je ograničen. Rezervacija učešća je po uplati na račun: 199-499-00314604-14 kod Sparkasse Bank dd BiH.
Targer E&C zadržava pravo kratkoročnog otkazivanja seminara u slučaju nedovoljnog broja učesnika.